



ACORD

nr. 99 din 10.01.2018

de funcționare în siguranță pentru soluția tehnică prevăzută în proiectul tehnic "Servicii de proiectare pentru iazuri de decantare etanșe în depozitul de zgură și cenușă CET Govora - faza SF", amplasat pe brațul mort al râului Olt, pe malul stâng, aval de barajul UHE Govora, la circa 5,5 km de centrala termoelectrică, bazinul hidrografic Olt, județul Vâlcea

În conformitate cu prevederile art. 6 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 244/2000 privind siguranța barajelor, republicată, cu modificările ulterioare, ale Hotărârii Guvernului României nr. 20/2017, privind organizarea și funcționarea Ministerului Apelor și Pădurilor, cu modificările și completările ulterioare, ale Procedurii de emitere a acordului și autorizației de funcționare în siguranță a barajelor – NTLH – 032/2002, aprobată prin Ordinul ministrului apelor și protecției mediului nr. 118/2002, ale Instrucțiunilor de organizare și funcționare a comisiilor de avizare a documentațiilor de evaluare a stării de siguranță în exploatare a barajelor – NTLH – 040/2003, aprobate prin Ordinul ministrului apelor și protecției mediului nr. 105/2003 cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului ministrului apelor și pădurilor nr. 597/13.06.2017 privind aprobarea componenței nominale a Comisiei centrale și a comisiilor teritoriale de avizare a documentațiilor de evaluare a stării de siguranță în exploatare a barajelor, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului ministrului apelor și pădurilor nr. 723/04.07.2017.

În urma solicitării S.C. CET Govora S.A, nr. 25.849/14.08.2017, înregistrată la Ministerul, Apelor și Pădurilor - CONSIB cu nr. 44.552 / 31.08.2017,

În baza Avizului nr. 99 din 22.12.2017 al Comisiei Centrale de avizare a documentațiilor de evaluare a stării de siguranță în exploatare a barajelor, aviz care face parte integrantă din prezentul acord,

Ministerul Apelor și Pădurilor emite:

ACORDUL DE FUNCȚIONARE ÎN SIGURANȚĂ

pentru soluția tehnică prevăzută în proiectul tehnic "Servicii de proiectare pentru iazuri de decantare etanșe în depozitul de zgură și cenușă CET Govora- faza SF, amplasat pe brațul mort al râului Olt, pe malul stâng, aval de barajul UHE Govora. la cca. 5,5 km de centrala termoelectrică Govora, bazinul hidrografic Olt, județul Vâlcea, cu respectarea măsurilor stabilite de expert și Comisia de avizare.

Dacă avizările de gospodărire a apelor, de mediu sau alte avizări impun măsuri cu posibile influențe asupra siguranței structurale a barajelor, deținătorul/titularul de investiție este obligat să și le însușească și să obțină un nou aviz și acord de funcționare în siguranță pentru soluțiile de proiectare modificate.

În situația în care, în timpul executării lucrărilor și numai în perioada de valabilitate a autorizației de construire intervin modificări privind lucrările de construcții autorizate titularul de investiție are obligația să solicite o nouă autorizație de construire, conform prevederilor Legii 50/1991, cu modificările și completările ulterioare.

Acordul își pierde valabilitatea dacă în termen de 2 ani de la emiterea acestuia lucrările prevăzute în proiectul tehnic nu au început, sau dacă realizarea lucrărilor nu a fost finalizată în timp de 5 ani.

SECRETAR DE STAT

Adriana PETCU

